

英国闰年生百岁老人迎来第25个生日

2月29日出生,每4年过一次生日;英国女王送贺卡为其庆生



今年2月29日是英国百岁老人玛格丽特·维尔的第25个生日。
(据中国日报网)

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》网站2月28日报道,2月29日是英国德文郡克雷迪顿镇玛格丽特的第25个生日,但是与众不同,事实上她已经100岁了,被认为是英国年纪最大的出生于闰年的人,日前英国女王赠送她一张生日贺卡,为她庆生。

玛格丽特出生于1912年2月29日,当年是闰年,因此她的生日每4年才能过一次。如今,玛格丽特是3个孩子的母亲、5个孩子的祖母、7个孩子的曾祖母。百岁生日当天她准备和家人团聚在一起,共同纪念这个特别的日子。“我不知道还有谁能在自己第

25个生日的时候已经100岁了,这的确非常罕见。”玛格丽特的女儿、现年72岁的西尔维娅说。

玛格丽特一直保持着健康的生活习惯,每天早晨7点30分起床出去散步。“她还是那么活跃,每周都会玩两次宾果竞猜游戏,甚至80岁之前一直在一家商店工作,我希望我的家人都能健康长寿。”西尔维娅说。

这位百岁老人出生在汉普郡的利明顿,14岁离开学校后就直接从事于服务行业,22岁时和约翰结了婚。经历过两次世界大战的玛格丽特表示,过去100年的生活中有美好,也有艰辛,如果有机会重新来过,她仍会选择同样的生活道路。

巴黎荣膺“世界最佳学生城”

大学生中近20%是外国留学生

□新华社2月28日专电

国际高等教育研究机构——QS日前发布2012年世界最佳学生城市排行榜,巴黎荣登榜首,英国伦敦和美国波士顿分列第二和第三。

据QS介绍,巴黎虽然没有一所院校跻身QS世界大学排行榜的前30名,但巴黎共有16所院校上榜,在所有城市中上榜院校数量最多。此外,巴黎的大学注册费远低于其他城市,学生每年平均注册费为2300美元(约合1.45万元人民币),而在最佳学生城排行榜中排第二的伦敦为2.06万美元(约合13万

人民币),排在第三的波士顿为3.96万美元(约合25万元人民币)。

巴黎的历史底蕴和丰富的文化生活也是吸引学子的重要原因。在这里,遍地可寻的电影院、图书馆、博物馆、剧院,让学生们徜徉在文化的海洋中。

此外,外国留学生占巴黎大学学生总人数的17%,极大地丰富了巴黎大学校园的文化多样性。早在20世纪20年代,为增强巴黎对外国学生的吸引力,巴黎市政府与巴黎大学管理署联合创办了巴黎国际大学城,帮助外国学生解决住房问题,目前国际大学城可容纳近万名大学生和研究人员。

德国总理默克尔遭啤酒“泼身”

反应大度,微笑面对粗心的服务员



默克尔大度地举杯祝酒。
(视频截图)

□中国日报供本报特稿(任奇)

据英国《每日邮报》2月27日报道,德国总理默克尔日前在出席一次活动时,服务员不小心将5杯啤酒全部洒在她背上。尽管如此,默克尔的反应相当大度,没有斥责这名粗心的服务员。

该服务员名叫马丁,现年21岁。当时他正手托托盘为宾客送酒,突然5个酒杯滑出托盘,酒全部洒在默克尔的背上。默克尔身后的助手立刻挡住了马丁,一人还用手

护住默克尔的头。

马丁事后接受采访时说,他被人推了一把失去了平衡,“我努力抓住酒杯,但是一切都太迟了。尽管她的衣服都湿了,但是她仍然对我微笑”。

网络上一段现场视频显示,默克尔在被啤酒“湿身”后,一开始吓了一跳,但是她很快平静下来,随后还举起一杯酒祝酒。在看到周围有人用手机拍摄视频时,默克尔也很大度地冲着镜头微笑,然后走上主席台发表演讲。

世界“最长寿绵羊”坠崖死亡

活了25年,主人称其牙口好本应多活几年

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》2月29日报道,2月24日,苏格兰一只25岁的黑面母羊因失足跌下150英尺(约为45.72米)高的悬崖而丧生。据悉,这只母羊应该是目前世界上最长寿的绵羊。

这只母羊生活在苏格兰西部群岛最北部的路易斯岛,它因身体瘦弱而被人们戏称为“小苗条”。原本即将在一个月后迎来自己26岁生日的“小苗条”可谓是绵羊中的超级寿星——大部分绵羊通常活不过12岁。

“小苗条”的主人约翰·麦基弗认为,“小苗条”之所以能够这么长寿,是因为它牙口很好,这使它它能够轻松地咀嚼食物。

2月24日,麦基弗先生在路易斯岛加利海滩的岩石上发现了“小苗条”的尸体。对此,他表示非常伤心。“这太令人伤心了。它体型从来就很小,却在3年前生下了最后的子嗣,还是个双胞胎!在过去的岁月中,它生下了好多小羊。我曾经先后两次试图把它卖掉,但一次是因为它体型太过

瘦弱没有人愿意出价,一次是它自己从去往市场的车上跳了下来。”

麦基弗先生说:“从这之后,出于情感原因,我就把它留下了。我会想它的。其实,它现在还有副健康的牙齿,如果没有跌下悬崖,它还会一直活下去的。”

麦基弗称,他至今仍把“小苗条”的照片设为电脑屏保(如图),称这能让他“忆起往昔”。之前,拥有“世界最长寿绵羊”称号的是澳大利亚23岁的“幸运”,这只母羊在2009年的时候死于澳大利亚的炎热天气。



卡喏亚
Knoya

卡喏亚衣柜

一心一意 感谢有你

128元/m²

千万让利 价格抄底
抢购时限: 3月3日-4日

活动下订单, 即赠豪华衣柜挂件。

红星旗舰店: 红星美凯龙建材1号馆4楼中厅
电话: 0379-69901777

王城精品店: 王城大道王城大桥北100米路西
电话: 0379-63238771